Pregunta 20
Correcta

Puntua 0,50 sobre 0,50

% Pregunta marcada

Lea atentamente los enunciados:

Luego de ser designado presidente, el Gral. Galtieri se
lanzo a la politica activa e intenté construir un
movimiento en el que los "amigos politicos”
sustentaran su propio liderazgo, mientras anunciaba
vagamente una futura institucionalizacion. Esto
implico que;

Seleccione una:

A. Galtieri pusiera énfasis en la cuestion
economica con un plan de redistribucion y
aumento del gasto que muchos tildaron de
populista.

B. Galtieri comenzara a formar su propio partido
politico apoyado por actores populares, gran parte
de la prensa y los recursos del Estado.

C. su ministro de Economia, Roberto Alemann,
se rodeara del equipo de Martinez de Hoz y
retomara a la senda inicial del Proceso, definiendo
sus prioridades: “la desinflacién, la desregulacion
v la desestatizacion”.

D. comenzara a concebir el plan de ocupar las
islas Malvinas, que aparecia como solucion para
los muchos problemas del gobierno.

E. Las respuestas correctas son las Ay B

)

F. Las respuestas correctas sonlasCy D ./
G. Las respuestas correctas son las B Y D

H. Las respuestas correctas sonlasCy A

Su respuesta es correcta.

La respuesta implica conocer la coyuntura que se
abrio con la asuncion de Galtieri a la presidencia, sus
objetivos, estrategias y el contexto que lo rodeaba. Te
recomendameos revisar el capitulo VIL El Proceso,
1976-1983, que se encuentra en el campus.

La respuesta correcta es: Las respuestas correctas son
lasCyD



Pregunta 3
Incorrecta

Puntaa 0,00 sobre 0,50
¥ Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento.

Luis A. Romero senala que, con el inicio del siglo XX,
la expansion de la cultura letrada formo parte del
proceso de movilidad social propia de una sociedad
que era esencialmente expansiva y de
oportunidades.

Seleccione una:

A. es verdadero porgue la accion sistematica de
la escuela publica habia generado una sociedad
fuertemente alfabetizada, y con ella un publico
lector nuevo, quiza no demasiado entrenado pero
avido de materiales.

0 B.esverdadero porgue las variadas necesidades
de informacion y entretenimiento de los sectores
populares fueron satisfechos per los magazines,
revistas o periédicos. X

C. es falso porque la cultura y los estudios
universitarios solo estaban permitidos para
quienes podian pagarlos y habian pasado por un
riguroso proceso de seleccion social.

D. es falso porque la sociedad de comienzos del
siglo XX era desigual, antidemocratica y por ello
no habia posibilidad de expansion cultural mas
alla de la oligarguia.

Su respuesta es incorrecta.

La pregunta supone gue el alumno pueda distinguir
los aspectos fundamentales de la sociedad a
principios de siglo XX en general, y de la cultura
letrada en particular. Las respuestas incorrectas
contienen elementos que no corresponden a dicho
periodo. Le recomendamos revisar el capitulo I de Luis
A. Romero, asi como las guias de lecturas y
actividades correspondientes a la Sesion 3 "De la
construccion del Estado nacional a la construccion (v
destruccion) de un orden democratico (1880-1930)"del
campus virtual.

La respuesta correcta es; es verdadero porque la
accion sistematica de la escuela phblica habia
generado una sociedad fuertemente alfabetizada, y
con ella un publico lector nuevo, quiza no demasiado
entrenado pero avido de materiales.



Pregunta 4
Correcta

Puntua 0,50 sobre 0,50
%" Pregunta marcada

Segun el texto Genocidio en el libro Herramientas para
el Analisis de la Sociedad y el Estado, las Naciones
Unidas definen como “genocidio” a los actos que
tengan alguna de las siguientes caracteristicas:

La matanza de grupos o pueblos que  Falso
superen las 500.00 personas.

f

El traslado por la fuerza de ninos Verdadero

del grupo a otro grupo.
o

El ataque a los medios de

comunicacion basados en opiniones  Falso
religiosas y en algunos casos

politicas. v

La matanza de grupos y

sometimiento intencional a o e
condiciones de existencia que '
lleven a su destruccion fisica, total .

y parcial.

Su respuesta es correcta.

La pregunta supone que el estudiante logre definir el
concepto genocidio y no lo confunda con cualquier
tipo de matanza perpetrada en la historia. Es por eso
que las respuestas incorrectas no coinciden con la
definicion aportada por la ONU.

La respuesta correcta es: La matanza de grupos o
pueblos que superen las 500.00 personas. — Falso, El
traslado por la fuerza de ninos del grupo a otro grupo.
— Verdadero, El ataque a los medios de comunicacion
basados en opiniones religiosas y en algunos casos
politicas. — Falso, La matanza de grupos y
sometimiento intencional a condiciones de existencia
que lleven a su destruccion fisica, total y parcial. —
Verdadero




Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre 0,50
¥ Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

Sequn lo expresado en el libro Herramientas para el
analisis de Sociedad y Estado y también por Luis A.
Romero, la transicion a la democracia gue se inicié en
1983 no fue planificada y su rumbo no se adopto porel
consenso de los actores politicos de la época:

Seleccione una:

A. Esto es verdadero, el gobierno militar no
estaba dispuesto a permitir que los politicos y los
partidos les impusieran el rumbo a seguir despueés
de mas de siete anos de mantener el poder con
mano dura

B. Esto es falso, el gobierno militar mantenia
cierto apoyo popular y negocié con Rail Alfonsin
las condiciones de gobernabilidad futuras

C. Esto es falso, la transicion de 1983 se realizo
planificadamente a partir de los acuerdos
productivos en el llamado "Pacto de Olivos® entre
radicales y peronistas

D. Esto es verdadero, el gobierno militar se
derrumbé por la derrota militar en la guerra de
Malvinas y no tuvo poder para organizar una
transicion con los peliticos civiles

O

E. Las opciones correctas son Ay D. X
F. Las opciones correctas son By C.
G. Las opciones correctas son Ay D.

H. Ninguna opcion es correcta.

Su respuesta es Incorrecta.

Esta pregunta pretende dar cuenta que el proceso del
retorno democratico gue se materializoen 19823 de la
mano de Rail Alfonsin, no se dio producto del
consenso pelitico ni de la necesidad de reinstaurar un
sistema politico democratico e institucional, sino que
fue el proceso propio de desgaste lo que socavo la
legitimidad del gobierno militar y acabo por obligarlo
a entregar el mando. Es por ello gque la respuesta
correctaeslaD.

La respuesta correcta es: Esto es verdadero, el
gobierno militar se derrumbo por la derrota militar en
la guerra de Malvinas y no tuvo poder para organizar
una transicion con los politicos civiles




ngumaﬁ-

Incorrecta
Puniua 0,00 sobre 0.50
¥ Pregunta marcada

Lea atentamente el siguiente fragmento.

Luis A. Romero sostiene que la Primera Guerra
Mundial, que habia estallado en 1914, permitia
vislumbrar el fin del progreso facil, crecientes
dificultades y un escenario econémico mas complejo
para la Argentina.

Seleccione una:

A. es falso porque la Primera Guerra Mundial
fue un conflicto que se desarrollo en Europa y no
tuvo mayores consecuencias en Argentina.

E. es falso porque las tensiones sociales y
politicas que recorrian el mundo no llegaron a la
Argentina porque en 1916 asumic la presidencia
Hipolite Yrigoyen, que contaba con un fuerte

apoyo popular.

0 C.es falso porque, luego de su triunfo en la
guerra, la relacion con Gran Bretana bastaba para
asegurar cierta prosperidad aungue sea por
algunos afios. X

D. es verdadero porgue las tensiones sociales y
politicas que recorrian el mundo en la altima fase
de la guerra, y que se extenderian con su fin,
también se anunciaban en la Argentina.

Su respuesta es incorrecta.

La pregunta supone identificar el impacto que la
Primera Guerra Mundial tuvo sobre la economia
nacional y sobre las relaciones comerciales de
Argentina con otros paises, en particular con Gran
Bretana. A su vez, implica identificar los rasgos
determinantes de la vulnerabilidad economica. Las
respuestas incorrectas incluyen desconocer que las
relaciones economicas son reciprocas. Te
recomendamos revisar el capitulo II de Luis A.
Romero, en particular el apartado "La economia en un
munde triangular” y, tambien, el programa de radio
"Contexto internacional” gue se encuentra en la Sesion
3 del campus virtual. Alll encontraras la respuesta
pertinente a la afirmacion.

La respuesta correcta es: es verdadero porgue las
tensiones sociales y politicas que recorrian el mundo
en la ultima fase de la guerra, y que se extenderian

COTL S FID, 207ttt 1|11 1.




Pregunta 1
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

Segun Luis A Romero, en el ano 1940 el presidente
Ramdn Castillo designé como ministro de Economia a
Federico Pinedo. Este propuso el llamado "Plan de
Reactivacion Economica” que establecia importantes
medidas:

Seleccione una:
A. fomentar las industrias "naturales” para

promover las exportaciones al area del Pacifico
para competir con Brasil.

B. fomentar nuevas industrias para abrir nuevas
instancias comerciales con Gran Bretafia y sus
colonias en Asia y Africa.

C. la compra, por parte de las grandes
companias exportadoras, de las cosechas, quienes
se comprometian con ¢l Estado a sostener el precio
y a transferir parte de los ingresos de manera
directa al Estado.

D. modificar los términos de la relacion
tradicional con Gran Bretana para favorecer la
relacion con EEUU,

E. las opciones A y C son correctas.
F. las opciones B y D son correctas.
' G.todas las opciones son correctas. X

H. ninguna opcion es correcta.

Su respuesta es incorrecta.

Es importante que el alumno diferencie las
posibilidades que tuvo el pais en materia de comercio
internacional y las razones de sus resultados en un
contexto marcado por el comienzo de la Segunda
Guerra Mundial (1939-1945).

La respuesta correcta es: modificar los términos de la
relacion tradicional con Gran Bretana para favorecer
la relacion con EEUU.



Pregunta 8
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

V' Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

Durante los gobiernos peronistas (1946-1955) la
organizacion obrera se consolidé firmemente porque:

Seleccione una:

A todos los sindicatos se ajustaron a la nueva
reglamentacion, que establecio la existencia de
conducciones gremiales en las que estuvieran
representadas las mayorias y las minorias, al
tiempo que establecio la existencia de
organizaciones gremiales por empresa.

B. la Ley de Asociaciones Profesionales aseguro
la existencia de grandes y poderosas
organizaciones gremiales.

C. la burocracia sindical pactaba con los
trabajadores las grillas salariales que luego se
aplicarian a cada actividad,

D. ser parte de la burocracia sindical significaba
el paso previo para presentarse como candidato a
diputado nacional.

E. las opciones A vy B son correctas.
F. las opciones B y C son correctas.
G. las opciones C y D son correctas.

) H.las opciones A y D son correctas. X

Su respuesta es incorrecta.

Es importante que el alumno pueda dar cuenta de los
mecanismos a partir de los cuales se consolido la
organizacion obrera durante el primer peronismo.

La respuesta correcta es: la Ley de Asociaciones
Profesionales asegurd la existencia de grandes y
poderosas organizaciones gremiales.




Pregunta 9
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

V' Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

En 1952 el gobierno de Juan D. Perdon adopto un nuevo
rumbo economico ratificado en el Segundo Plan

Quinguenal. Entre los puntos mas importantes se
encontraban alguno de los siguientes:

Seleccione una;

A. se eliminaron los subsidios, se resolvio la
vuelta al campo y se estimul6 a los productores
rurales con precios retributivos.

B. los industriales reclamaron la apertura del
mercado para poder importar los insumos a bajo
precio.

C. se otorgaron créditos para construir centrales
eléctricas, se extendio la red vial para aumentar el
comercio interno.

D. el Congreso sanciono una Ley que freno la
llegada de capitales extranjeros para las empresas
automotrices.

=% E.las opciones A y B son correctas. X
F. las opciones A y D son correctas.
G. todas las opciones son correctas.

H. ninguna opcién es correcta.

Su respuesta es incorrecta.

Es importante que el alumno identifique las razones
que llevaron a un cambio en la politica economica

peronista.

La respuesta correcta es: se eliminaron los subsidios,
se resolvio la vuelta al campo y se estimulo a los
productores rurales con precios retributivos.




Pregunta 10
Correcta

Puntia 0,50 sobre 0,50

Y Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

Luis A. Romero afirma que la exclusion del peronismo
de la politica, que se prolongoé hasta 1973, no fue para

los vencedores de 1955 un factor para transformar las
relaciones de la sociedad ni tampoco genero mayores
dificultades.

Seleccione una:

0 A Esfalso porque la exclusion del peronismo de
la politica fue un requisito para la transformacion
social y produjo, entre los distintos sectores
sociales lo que el autor llama “empate”, y que se
mantuvo hasta 1966. ./

B. Es verdadero porque hubo capacidad para
establecer acuerdos y gobiernos representativos y

estables.

C. Es verdadero porque el crecimiento de
liderazgos partidarios en el peronismo vinculados
al comunismo que aprovechaban la ausencia
obligada de Juan D. Peron ayudé a la estabilidad
del sistema politico en la decada siguiente,

D. Es falso porque existieron conflictos
derivados del encarcelamiento de Juan D. Peron y
las demandas constantes por su liberacion.

Su respuesta es correcta.

Es importante que el alumno pueda entender los
conflictos generados por la exclusion del peronismo
del sistema politico argentino luego de su
derrocamiento, ocurrido en septiembre de 1955.

La respuesta correcta es: Es falso porque la exclusion
del peronismo de la politica fue un requisito para la
transformacion social y produjo, entre los distintos
sectores sociales lo que el autor llama “"empate”, v que
se mantuvo hasta 1966.




Pregunta 1
Correcta

Puntia 0,50 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Lea el siguiente fragmento:

Como se menciones en el libro Herramientas para el
analisis de la sociedad y el estado, en términos
generales, el objetivo de los actores sociales y politicos
es satisfacer sus intereses. Su finalidad esta en
obtener diferentes recursos sean simbolicos o
materiales.

Seleccione una:

A. Es falsa porque no hay disputas por el acceso
en los bienes dado que la mayoria son de acceso
publico.

B. Es verdadera porque en las sociedades
capitalistas el acceso a los bienes materiales es el

problema fundamental a administrar por las
organizaciones sociales.

C. Es falsa porque en definitiva el ordenamiento
en cuanto el acceso a los bienes lo da el estado.

£ D.Es Verdadera porque en las sociedades
conviven intereses diversos y generalmente,
contrapuestos o en competencia. Es decir que el
objetivo de los actores es satisfacer sus intereses
que son de por si heterogéneos. .

Su respuesta es correcta.

Se espera que el estudiante logre entender que la
sociedad esta compuesta por actores sociales (como
los movimientos en contra o a favor del aborto) o
politicos (como los miembros de un partido). Por esa
razon, la relacion entre los actores politicos y sociales
y la de éstos con el Estado, adopta formas variadas. Le
recomendamos revisar el texto La sociedad y el
estado.

La respuesta correcta es: Es Verdadera porque en las
sociedades conviven intereses diversos y
generalmente, contrapuestos o en competencia. Es
decir que el objetivo de los actores es satisfacer sus
intereses que son de por si heterogéneos.
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